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Beszámoló és zászlóbontás.
Leng, lobog már a világ leg 

szebb zászlója, a: a veres,—fehér 
—zöld, azt hirdetvén, hogy nagy 
dolog van készülőben: az ország­
gyűlési képviselőválasztás.

Nem politikai vonatkozásai­
ban szólunk a kérdéshez, hanem a 
polgári önbecsülés szempontjából.

Valóban nagy dolog is, hogy 
helyesen tudjuk kiválasztani pol­
gártársaink közül azokat, akiket 
megbízunk, hogy nekünk törvé­
nyeket alkossanak, törvényeket, 
amelyektől függ hazánknak és 
minden lakójának a fennmaradá­
sa, jóléte és boldogsága

A választók kezébe van leté­
ve a haza sorsa. Nemcsak jog ez 
a választás, hanem olyan nagy 
felelősség is, mely ránehezedik a 
lel ki ismeretre. Ez a lelkiismeret 
csak akkor lehet nyugodt, ha nem 
a vak szenvedély, nem a gyülöl- 
ség, hanem a józan ész, a higgadt 
meggondolás, a haza, édes mind­
nyájunk közös érdeke által ve­
zettetik.

Az a szépen lengő nemzeti 
zászló hagasseretetet, békességet, remény­
séget hirdet,

Értsük meg annak intő szavát.
A legszebb polgári jog gya­

korlása ne hintse el közöttünk a 
viszálykodás magvát, ne támasz- 
szón köztünk vihart, egyenetlen­
séget. Tiszteljük egymás moggyő- 
dését.

Vájjon, ha különböző utakon 
hordjuk is a téglákat a nemzet 
védbíistyájának, a törvénynek épí­
téséhez, nem egyforma-e a mi ér­
demünk, ha becsületesen teljesít­
jük kötelességünket?

Lehetünk különköző vélemény­
ben, de a mi véleményünknek 
nem szabad annyira elfajulni, hogy 
kétségbe vonjuk a mások vélemé­
nyének tisztaságát.

Ne okozzon nekünk keserűsé­
gét a másféle meggyőződés s mi 
ne okoztunk keserűséget a más 
meí?győződósbon levőknek.

Nem szabad senkinek kárhoz­
tatni egymást az ellenkező véle­
ményét, ha az a józanság, a be­
csületesség és a haza javára tö­
rekvés tiszta forrásából fakad.

A haza java legyen a jég főbb 
törvény ! Ez legyen irányadó a mi

választási mozgalmunkban, a* le­
gyen a mi világitó tornyunk, a 
mely felé biztosan irányíthatjuk 
hajónkat, ez legyen a mi fénylő 
szövótnekűnk, amikorkeressük azt 
az embert, akinek kezébe akarjuk 
letenni a haza és magunk sorsát, 
ennek a fényénél ismerjük fel az 
igazi prófétát és tudjuk .megkü­
lönböztetni a hamisaktól.

Ilyennek kellene lenni a vá­
lasztásnak, csakhogy a jelen vá­
lasztási hadjáratban a szenvedé­
lyek olyanok, hogy tulcsapnak 
azon a határon, amelyen belül a 
választásnak abban az értelemben 
kellene lefolyni, amely értelemben 
való lefolyását fennebb érintettük.

Ezek" a bősz hullámok, ame­
lyek ádázán csapkodnak a fel iz­
gult kedélyekben és az egész or­
szágot izgalomba hozetk, a mi vá­
lasztókerületünket nem érintették 
és nem érintik.

A béke, az egyetértés a fele­
kezetek között, mely az utóbi idő 
ben oly szép egyetértést teremtett 
városunk minden rendű lakossá­
ga között, távol tartja az ádáz küz­
delmek minden izgalmát.

Semmi sem zavarja a békés 
összhangot, mely városunk pol­
gársága között uralkodik. Az 
együttérzés e gyönyörű képét nem 
homályositja meg semmi. És az 
biztosítja nekünk, városunk pol­
gárságának azt a diadalt, mely a 
közelgő választás eredménye lesz.

És az az egyetértés és együtt­
érzés fogja biztos zálogát képezni 
városunk jövő haladásának, felvi­
rágzásainak is.

Az országgyűlési képviselővá­
lasztás mozgalmai városunkban is 
kezdetét vették.

Múlt vasárnap bontott zászlót 
városunk szabadelvű választó pol 
gársága, felírván újból zászlójára 
volt képviselőjének: Tellecshy Kris­
tóf nevét.

Az ő személyében oszpoti- 
tosult a választók bizalma, az ő 
becsületességéhez kötötte a kitű­
zött zászló becsületességét is, mely- 
lyel a választás küzdelmét fel­
veszi.

Midőn a küzdelem szót hasz­
náljuk, ezzel nem azt akarjuk mon­
dani, hogy városunk szabadelvű 
polgárságára a küszöbön levő vá­
lasztás küzdelmet jelent, mert hi­

szen az nem lesz, miután a pol­
gárság egységes meggyőződése 
ilyent teljesen kizár. De midőn 
mégis azt mondjuk, hogy küzd, 
akkor ez a küzdelem azt jelenti, 
hogy küzd a szabadelvű eszmék­
ért, melyek diadalra jutásáért 
küzd és állít jelöltet sorompóba 
és az eszmét a jelöltje megválasz­
tása által diadalra is juttatja.

Fényes diadalra, mert a mi­
dőn a szabadelvű választó pol­
gárok egységes, megbonthatatlan 
bizodalma és ragaszkodása a, sza­
badelvű eszmékhez ilyen erős és 
megingathatlan, hogy annak meg- 
oatromlására kísérlet sem történik, 
nem mondhatunk mást, minthogy 
a diadal a legfényesebb lesz.

A mi választási hadjáratunk 
békés hadjárat lesz, melynek nem 
lesz sebesültje, halottja.

A küzdelem porondján egy 
ember fog maradni a győzelem biz­
tos jelvényével, melynek neve 
mandátum és ez: Tellecsky Kristóf.

Harmadszor állott a múlt va­
sárnap Tdlecsky Kristóf városunk 
választó polgársága előtt mint 
képviselőjelölt.

Kétszer volt már az országgyű­
lésen képviselőnk, küzdve a sza­
badelv üpárt zászlója alatt. Kétszer 
hajlott felé a közbizalom, a pol 
gári erények legszebb jutalma.

És most, midőn harmadizben 
is az ő személyében öszpontosul 
a bizamm, harmadszor is engedel­
meskedik.

A sok száz főnyi választó lel­
kes éljenzése és zsiviója fogadta be- 

I számolóját és nagy lelkesedéssel 
; vette tudomásul, hogy Tellecky Kris­

tóf a jelölést újból elfogadta.
Ttllecsky Kristóf beszámolója 

I elmondásakor szinte kerülni lát- 
' szott azon szavakat, melyek a ha 
I tást keresik. Olyannyira tárgyila­

gos volt, hogy szinte azt vélte a 
hallgató, hogy a beszámoló volt 
képviselő, csak a köteles ndvarias- 
ságnak akar megfelelni, midőn az 
elmúlt országgyűlés ténykedései­
ről ad számot választói előtt és 
mivel sem akarja a választókat 
maga mellett és érdekében han­
gulatra lelkesíteni.

És ez a beszámoló, mely a 
történt tények rideg, keresetlen 
szavakban való elmondására szo­
rítkozott csupán, mégis hatásos



volt, mert meggyőzte a választó­
kat arról, hogy az országban ren 
(let kell teremteni, mely a parla­
ment munkásságát biztosítja

E rend megteremtése érdeké­
ben kész küzdeni Tellecsky és a vá­
lasztók bizalmából újból elfogadta 
a jelölést.

Zúgó éljen és zsivióval fo 
gadták Tellecsky Kristóf szavait, kit 
mint országgyűlési képviselőt, a 
folyó hó 28-án tartandó választás­
kor a nagykikindai kerület egy­
hangúlag fog megválasztani kép­
viselőjének.

A hasa java legyen a legfőbb törvény!
Ez a jelszó van arra a zászlóra 

Írva, mely alatt küzd és a mely 
alatt lesz országgyűlési képvise­
lőnk

Tellecsky Kristóf.

Az állandó házadómentesióyben része­
sülő házak községi adója. A közigazgatási
bíróság a következő érdekei ítéletet hozta : 
Az 1868-ik évi XXII. tes. 2. §-ában elő­
sorolt épületek s esek kőit a katonai lak 
tanyák és kórhásak általában básadómen- 
teaek az 1879. évi XXXVI. toz. 18 a sie 
rint pedig azok as épületek, melyeket va­
lamely község, vármegye, az ország vagy 
magánszemély által az ezen törvényben 
megállapított megtérítések elvezető mellett 
állandóan katonai beszállásolás cséljaira 
ssánvák, ezen rendeltetésük tartamára a 
hásadótól és az általános jövedelmi pót­
adótól mentesek és a most sióban forgó 
épületre vonatkozólag a királyi kincstárral 
kötött bérleti szerződés is biztosítja a bér 
beadónak az említett 1879. évi XXXVI. 
tcs. 18. §-ával megadott adómentességet. 
Esek szerint az e ozélra használt épületek 
házbére után házadó egyáltalán nem ve 
tendő ki és igy ezen bérjövedelemre köz­
ségi adó sem vethető ki, mert a panaszolt 
fölhívott adótörvények hivatalos összeáll! 
tálának a házadóra vonatkozó 113. $ a 
nem az állandótól való adómentességben 
részesített, hanem as ideiglenes adómentes­
séget élvező épületekre vonatkozik és igy, 
habár a fentebb idézett 1868. évi XXII. 
toz. és 1879. évi XXXVI. toz. ben nincs 
is kimondva, hogy az állandó adómentes­
ségben részesülő épületek után községi adó 
nem jár, ezen adó még sem vethető ki, 
mert hiányzik az 1886. évi XXII. toz. 130. 
§-a értelmében a községi adó kivethetósó» 
re szükséges alap, tudniillik az állami adó­
nak tényleges előírása, amely előírás az 
ideiglenes adómentességben részesített épü­
leteknél az általános jövedelmi pótadónak, 
mint szintén államadónak kivethetósó 
czéljából mindig megtörténik, de az állan 
dó adómentes hátakra, különösen pedig a 
katonaság elhelyesósére szolgáló épületek 
bérjövedelmére az idézett törvény szerint 
általános jövedelmi pótadó sem lóvén fize­
tendő, állami házadé egyáltalán elő nem 
iratik és igy általán nem létezvén az ál­
lami adó, melynek arányában az 1886. évi 
XXII. tcs 130. §-a sserint a községi adó 
kivethető lehetne — eltéröleg az ideiglenes 
házadómentességtől, hol az állami házadó 
tényleg kivette tik és csak annak fizetése 
alól van a tulajdonos fölmentve — az ál­
landó házadómentes hasak után községi 
adó ki nem vethető (582/1904, K, sz.)

kyt, a jövő országgyűlésre a mandátum elfo­
gadására.

Tizenegy órakor a választók által 
zsúfolásig megtelt nagy teremben felállí­
tott asztalnál elfoglalta az elnöki tisztet tel­
jesítő dr. Z sji r o s Lajos helyét. Rövid be­
széddel üdvözölte a nagyszámban egy be­
gy ült választókat, egyben indítványozta, 
hogy küldöttség menesztessék T e I I e o s- 
k i Kristófért, hogy a választók között meg 
jelenve, mondja el beszámolóját.

Báró Hauser Károly vezetése mel­
lett küldöttség ment Telleoskyórt, ki csak­
hamar megjelent a választók előtt.

Zúgó éljenzés és ssivió fogadta a sza 
badelrüpárt népszerű képviselőjelöltjét.

Az eljenzéeek csillapultával Tellecsky 
megkezdte beszámolóját, melyet a válasz­
tókra való tekintettel magyarul, szerbül és 
németül mondott el.

Beszámolójában a 67 es alep hívének 
mondta magát.

A hatvanhetei alapon állok elé sző 
gesett kérdés nagyon egyszerű és nagyon 
világos, mondo tta Tellecsky és ez as:

— Akarjuk- e, hogy rend legyen az 
országban, vagy nem akarjuk ?

Erre a kérdésre kell őssintén, tisztán 
és becsületesen megfelelni.

Aki ast akarja, hogy rend legyen az 
országban, annak a rend helyreállítására 
szolgáló eszközöket is akarni kell.

Egyetlen eszköz állott rendelkezésre, 
melylyel a rendet helyreállítani lehet. Ez 
a* egyetlen esskőz: a házszabálymódosi- 
tás.

Feleljen iga* lelkére akárki, mondja 
meg nyíltan és hangosan, ven- e más ess 
köz arra, hogy a parlamenti rend helyre- 
állittaseék?

Nem volt más, ma sincs. — Aki te­
hát rendet akart teremteni az országban, 
annak est az egyetlen eszközt el kellett 
fogadnia. Aki ezen esköz alkalmazásának 
ellenszegült, a* nem a rendet, hanem a 
zavart kereste.

Dr. Zsíros Lajos elnök szólott ezután 
a választókhoz a tőlejnegszokott lelkes be­
széddel, kifejtvén, hogy Tellecsky Kris 
tóf az elmondottakat, nem azért mondta el, 
mert ujjat akart mondani, hanem az elmon­
dottakban csak dokumentálta, hogy a sza­
badelvű választókkal együtt érez. Felhívta a 
jelen volt választókat, hogy a jövő 1905 1910 
terjedő országgyűlésre szolé képviselői je­
löltséget újból Telleoskynek ajánlják 
fel, mint aki törhetetlen hűséggel a békés 
fejlődés, a haza érdekében történő munkás­
ság hive.

Szűnni nem akaró éljenzés fogadta 
Dr. Zsil o« szavait, amire Tellecsky 
Kristóf egyhangúlag jelöltté kikiáltatott.

Tellecsky a bizalmat megköszön­
ve, a jelölést elfogadta és Ígérte, hogy a 
helyi viszonyokat tekintetbe véve a város 
és választók jogos érdekeiért minden te­
hetségével küzdeni fog.

Dr. Zsíros azután Tisza miniszterei- 
nőkhöz küldendő üdvözlő sürgöny szöve­
gét olvasta fel, melyet egyhangúlag elfo­
gadott az értekezlet és nyomban el ie kül­
dött.

Megtörténvén a jelölés, a választók 
a jelöltet éljenezve, a legnagyobb rendben 
szétoszlottak.

HÍREK.

Képvteelőjelölée.
Tellecsky Kristóf, városunk volt or 

ssággyiilósi képviselője és immár újbóli 
jelöltje, vasárnap délelőtt 11 órakor tartót 
U meg beszámolóját a Nemzeti szálloda 
dísztermében.

A zord, hideg téli idő daczára a vá­
lasztok százai jöttek el a szabadelvű párt 
végrehajtó bizottsága által egybehívott ér­
tekezletre, hogy meghallgassák a bessá- 
rnolót és egyúttal újból felkérjek Tellecs-

n — Eremits Pál gyilkosainak ügye a 
Curién tudva levő dolog, hogy a Sibul 
testvérek bűnügyében a ssegedi esküdlek 
verdiktje alapján hozott felmentő Ítélet el-
•íu'k a bűnvádi perrendtartás
385. § ána 1. 0. pontja alapján eemmieógi 
panaszszal ólt, melyhez ő*v. Eremite Pál- 
nó és Prekajszki Péter sértettek képviselői 
külön külön ceatlakostak arra as esetre, ha 
a kir. ügyész átal bejelentett semmiség! 
panaszt a kir. koronaügy ész vissza vonná.

A kir. Curia 1904. évi október 18-án 
tartott nyilvános anáosüléeében tárgyalta 
az ügyet és ez alkalommal 6390/904. B. 
szám alatti végzésével a sérültek képvise-

I lői Által bejelentett semmiségi panaszt viez- 
szautasitotta, mert ahoz a bűnv. porrend 
430 §-a értelmében joguk nem volt, a 
bűnügy iratait pedig áttette a korona­
ügyészséghez , hogy az ügyész semmiségi 
panasza tekintetében nyilatkozzék.

A koronaügyészség beadványában az 
ügyészség purorvoslatát visszavonta, mire 
a kir. Curia 9124/904. B. sz. a. az összes 
iratokat leküldte a szegedi kir. törvény­
szék büntető osztályához. Tehát az es- 
küdtbiróság felmentő Ítélete most már 
jogerős.

— Vizkereezt. A helybeli gör. kel. 
egyház ma ünnepli vizkereszt ünnepét a 
szokásos szertartások kösött. Az ünnepi 
nagymisét Vlaohovits György föesperes 
pontifikálja, mely után a liivők a piacztér 
re vonulnak, a hol a föesperes a vissaen 
telés szertartását végzi — A körmermten 
a 19 es huszárok egy diszssázada is résst 
vesz.

— Ebzárlat. A város területére ki­
mondatott a 40 napos zárlat a kutyákra néz­
ve, miután egy kóbor veszett eb két egyént 
megmart. A kutyatulajdonosok tehát lás 
sák el kutyáikat szájkosárral, nehogy ki­
hágás miau büntetés alá essenek.

—- Leendő egyévi önkéntesek figyelmé­
be. Az 1884, 1833 és 1882. években szüle 
tett azon védköteleaek, kik az egyévi ön­
kéntest kedvezményre igónyuyel bírnak, 
figyelmeztetnek, hogy egyévi önkéntes! 
kedvezmény iránti kérvényeik benyújtása 
végett a városi tanács katonai ügyosztá 
lyánál jelentkeizenek. Akik tanulmányaik 
folytatása, vagy más célból a városból tá­
vol vannak, azoknak szülei vagy hozzá­
tartozói jelentkezzenek a kérvényhez szük­
séges nyomtatványok átvétele végeit.

— Brutális paraszt. A nagygőzmalom 
Artézi kútjánál vizet merített a múlt héten 
pénteken Grbanusity Kósztáné Szóv- 
ra, midőn Karadziin Ssvetozár hely­
beli parasst megtámadta és ütlegelni kezd­
te As áldott állapotban levő aszsony a 
szenvedeti ütések következtében elvesztet­
te méhmagzatát. — Karad sein Szvetozár 
ellen a nyomozás folyamatban van.

— Kirabolták az országúton. T y i r i t y 
Bája helybeli lakós vasárnap a tiszahegye- 
si úton kocsijával, midőn Bogoszav 
1 y e v Bogdán nagykikindai lakos felka 
paszkodott kocsijára és a miteeiu sejtő 
Tyirityre ráterhelte subáját és lenyomta 
a kocsiderékba, azután pedig elrabolta 3 
K. 60 fillért kitévő pénzét és megugrott —
A csendőreég a töltést nyomozza.

— A lopások nyilvántartása. A mosta­
nában sűrűn előforduló lopási és betörési 
esetekből kifolyólag igen üdvös volna, hu 
a rendőrség ügyeinek késelésében behoz­
nák a lopások nyilvántartását. Ugyanis a 
lopások nyilvántartása végett lajstromot 
készítene, mely a lopott tárgyak, a tolvaj 
neve, esetleg fényképe szerint indexel van 
fölszerelve. — így minden pillanatban 
könnyen megtudható volna, hogy a ren 
dőrségre kerülő gyanús alakok nem sze­
repeltek- e már valamilyen lopási esetben. 
Es a rendszer, ast hisszük nagyban meg­
könnyítené a nyomozást. — Igaz, hogy a 
lajstrom megfektetós nagy gondosságot és 
fáradtságot igénylő munka lenne és talán 
sok időt is venne igénybe, de ha egyezer 
elkészült, szerintünk nagyon hasznos szol­
gálatot tenne a bűnügyi osstály vezetőjé­
nek. E lajstrom megfelelése, mint emli 
tettük-, sok fáradtságot adna, de mint tud­
juk, a rendőrség bűnügyi osztályánál is 
meretlen fogalom a henyélés és kényelem­
szeretet ós igy, ha ezen tanácsunk nem 
csólttóvessteU és olyan, melynek óletbelép 
tetőse hasznos, akkor csakhamar meg is 
lesz, mert ha csak az a kérdés, hogy dol- 
gosni kell, akkor az a legkisebb gondja 
ennek az osztálynak, mert dolgozni tudnak 
ott és pedig sokat.

— Ismét ellopták a téli kabátot. Vá 
rosunk polgármesterének téli kabátját hót 
főn este az esti órákban egy besurranó 
tolvhj" — kinek személye ismeretlen — a 
lakása ruhatárából ellopta. Ennek a téli- 
kabátnak ugylálszik végzete, hogy folyton 
ellopják. Egyszer már megesett vele, hogy



Budapesten ellopták, de megkerült és hű- . 
eógosen tovább melengette gazdáját Most, I 
hogy ismét ellopták, aligha lesz neki vissza- | 
tórése, mert alegerólyesebbésle- ! 
geslegerélyesebb nyomosáé da 
czára sem fiikerült azt előkeriteni. Az el- j 
lopott tólikabát, melynek ns első ellopás­
kor ‘200 korona volt az értéke, most már 
osak I5O koronára van becsülve Különös, 
hogy a helyett, hogy ennek a mosgalmas 
életű, világlátott kabátnak az értéke emel­
kednék, folyton lejebb száll.

— Keresd az asszonyt. F 0 0 k József, 
n helybeli gőzmalom egyik munkása hosz- 
azabb idő óta szerelmi viszonyt folytatott 
egy aszonynyal Ezt a viszonyt azonban 
nem jó szemmel nézték az asszony test­
vérei és rokonai, mert az asszonynak, 
Jnng Erzsébetnek már nagy gyermekei 
voltak. Fock az utóbbi időben ágyasa 
felnőtt leányának kezdeti udvarolni és azt 
feleségül akarta venni. Erre felbőszültek a 
rokonok és az elmúlt vasárnapon a Hut 
térfélé korcsmában tánoskösben Jung 
Erzsébet unokuőcsose, M u z s n a Lénárd 
borbélysegéd Fookot késsel hátbaszúrta. 
Fock súlyos sérülést szenvedett. A sérültet 
K közkorházban ápolják. Tettest pedig elfog­
ták, de ismét szabadon boosájtották kihall­
gatása után.

— A József főherczeg Szanatórium Egye­
sület jótékonyczélú sorajátéka iránt ország­
szerte nagy az érdeklődés. Régen volt sors­
játék, a moly nyerési esélyeivel oly ked­
vező lett volna. Az egy koronás sorsjegy 
a 22 ezer koronás főnyereményen kívül, 
5900, 3000 koronás nyereményeket ad. 
Van ösazesep 734 nyeremény. A legmele­
gebben ajánljuk olvasóinknak szeretetteljes 
érdeklődésébe ezt a sorsjátékot, mely a 
mellett, hogy vele nemzeti veszedelmet 
akarnak enyhíteni, még a résztvevőknek 
oly valóban értékes nyereményeket nyújt.

ben, a nkikindai kir. törvényszék , 
nek mint tlkvi, hatóságnak 12771/ 
904 szú. végzésével kirendelt zár ' 
gondnok ezennel közhírré teszem, 1 
hogy a nkikindai 5941. szú tjkvben 
A + 1298 1295 hrzi szám alatt
s tkvi állapot szerint 3 hold 600 
13-öben felvett szőllő kertet az 
alább felsorolt feltételek mellett a 
legtöbbet, Ígérőnek az 1904 1905. 
gazdasági évre t é január hó 21-én 
d u 4 órakor Nkikinda községházának 
árverési termében tartandó nyit 
vános árverésen haszonbérbe adom.

A feltételek a következők :
1 Kikiáltási ár 200 korona.
2 Bánatpénz fejében a kiki 

áltáai ár 20% vagyis 40 k a bí­
rói kiküldött kezeihez leteendő,

3. A haszonbér az egész évre 
azonnal a bírói kiküldött kezeihez 
lefizetendő, mihelyt az Ígéret el­
fogadtatott.

4. Azonnali fizetés be nem 
tartása esetén a bánátpónz a tö­
meg javára elvesz és a késedel­
mes haszonbérlő költségére és ká­
rára az ingatlaook nyomban újabb 
árverés alá boosájtatnak.

5. Az ingatlan területe ii int 
a zárgondnok szavazatosságot n* tn 
vállal.

6. Az Ingatlan rendeltetéssze­
rűen használandó

Wolf Ignác:
zárgondnok.

pei éri ék papírokban a kiküldött kezeihez 
letenni vagy neki a bíróságnál előlegeden 
elhelyezett bánatpénzről kiállított elismervényt 
átsző Igálistni.

Nagykik indán s kir, tiirvszék mint tkv 
ha1 óságnál I904 évi december hó 3O-Í11.

Kapustyák,
kir. tVNzéki. bíró.

Meghívó.
Az „Első tiitgylíikindai takarékpénz­

tár 1905 évi február hó 4 ón (Szom­
baton) délután 3 órakor a* intézet he­
lyiségében tartandjn

Tárgyak:

1. Igazgatói évi jelentés és az 1904, 
zárszámadás előterjesztése.

2. Felügyelő-bizottság jelentése.
3. Nyeremény iránti intézkedés.
4. Választmány és felügyelő bizott­

ság választása.
5. Az alapszabályok 18. §. b.) és 

d.) pontjában körülirt megbatalmasások.
6. Netáni indítványok.
Nagykikinda, 1905 évi január hó

16-án.

Vinczehidy s. k.
igazgató.

Szerkesztői üzenet.
Szegedi Kit Ujság-nak. Cierepéldány tulaján 

1,isiit «[fogadtuk. Mai naptól kcsilvo lapunkat la run. 
duaen küldjük. — A Szegedi Napló unni tud- J 
juk miért, a velünk évek óta fennállott caereviszonyt I 
imgszüntettc. — Collegiális üdvözlet.

Soh. 6. urnák. Komlóé. Mi mindenkor a leg- | 
nagyobb elizékonyeéget tanúsítottuk és aoha olyan 
kivátmág elől, mely a közérdeket is óhajtotta ásol- j 
gálni, el nem zárkóztunk. Ez elvünk és ettől nem j 
térünk el, még abban az esetben sem, ha ebből ki- j 
folyólag neheztelnek reánk. De, amidőn ml Ilyen elő- ! 
zékenysóget tanuiililnk, ugyanakkor azok, kikkel I 
izemben figyelmesek vagyunk és voltunk, legslább | 
Imaonlóképcn járjanak el velünk szemben. Est a leg­
elemibb udvariassági szabályt mindenkitől feltételez­
zük, hogy Ismeri Sapienti sat.

felelés ízerkeiztő és laptulajdmies
KKHKNT jiNOS.

Kiséél-Nyemda, Nklklndán Teleti«, ez IS.

Nagy orosz hangverseny!
Nagykikinda város és környéke 

igen tisztelt közönsége értesitettik, hogy

Szlavianszky Nadina
orosz társulatával 1905. évi január hó 
22-én a

Nemzeti szálloda
nagytermében hangversenyt rendez.

Jegyek előre válthatók: özv. Wolf 
JÓZSefné üzletében.

I4Ü97 izúm tkvi 1904

lütóajánlati árverési hirdetmény.
A > agykikindai kir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatósság közhírré teszi, hogy a 
m. kir - államkincstár végrehajtatónak Zárity 
Obr d és Zárity Száva nagykikindai lakosok 
végrehajtást szenved.:tt elleni 226 kor. 22 
fillér tőke és jár. kielégítése miatti ügyében a 
teületén levő a nagykikindai 1512 számú 
tjkvben A. I. 6. sorszám alatt 2699/b hr. 176 
ö. i. sz. a, Zárity Obrad és Zárity Száva 
nagykikindai lakosok tulajdonául felvett in­
gatlan lOOO korona kikiáltási ár mellett a 
beadott utóajánlat folytán ezen kir. törvény­
szék árverési termében 1905 évi Február hó 
18 ik napjának d. e. 10 órájakor újabb bí­
rói végrehajtási árverés alá fog bocsájtani 
azzal, hogy az ingatlan az utóajánlattevő ál­
tal beígért Öl) koronán alul nem fog eladatni

Venni s/ándékozók tartoznak a kikiál­
tási ár l00/«lát készpénzben vagy óvadékké-

A viüekeu lakó családoknak 
vgjp mellőzhetetlen 5S

a rygienikue és teljesen szagtalan
csász. és kir. szabadalmazott

szobaklosef,
mely mint elegáns bútordarab, bármilyen hUáabar 

elhelyezhető.
J3t9fito1ó kocsik

_____ : ítyij. köpcseszéh
dideitek és irrigatorok 

"osdó- és fürdőkádak,
pes árjegyséket ingyen ás bár 

mentve küld

HJTTMANN L
cloeet-gyár

, i. aprít, IV., Varosház-utca 2. szám
IKesr.ulti Laios-utca sarkán.)

H,1*>ds

Árverési hirdetmény.
Alólirott mint a nkikindai ke­

rületi első takarékpénztár végre 
hajtaténak - Iszákovits Milán vég 
lehajlást szenvedett elleni ügyé-

torlfliiténi ttlciiMlBt
elsőrangú pénsintésetektől a föld­
birtok és ingatlan */* értékéig 1. és 
II. helyre 16—65 évig terjedő idő­
tartamra —-------:

gánhivalalnokoknalc, kereskedők­
nek én iparosoknak késés és kezes 

i nélkül 1 — 16 évig terjedő időre,
I gyorsan ée dlscreten. ~
Bank- és magánadósságok convertálása.

Lz A HAMU Budapest, VI, Sarymeeö-u. 13.
A kölcsön nem záloglevelekben, hanem készpénzben lesz folyósítva —

— — Értékpapírok es részvények a legmagasabb napi árfolyam mellett megvetetnek.-------
0«fftály«ioraieu:yek s */i K 1U« — * */i * » ‘/4 K tt* i */• K 1 .no (válasz bályeg

v, t
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A közgazdasági Bamk részvénytársaság
nagykikineni ozég f. ÓV február hó 2-aii d. U. 3 Órakor az intézet hivatalos helyiségében

XII-ik évi rendes közgyűlését
tartja, melyre a t részvényeseit az alapszabályok 10. 12 és 13, §-aira való utalással ezennel meghívja.

Tárgysorozat.
1. Az alapszabályok 16. §. s a értelmében intézeti elnök választása.
2. Az igazgatóságnak a lefolyt 1904, évi XII-ik üzletévról szóló jelentése.
3 Az igazgatóságnak a tiszta nyereség felosztására vonatkozó javaslatáról.
4. A felügyelő bizottság jelentése a zárszámadásokról, mérlegről éa az igazgatóságnak a nyereség felosztására 

vonatkozó javaslatáról.
6. Az igazgatóságnak és a felügyelő-bizottságnak adandó felmentvény feletti határozathozatal.
6. Az igazgatóság elnökének éa tagjainak évi tisztelet dijának megállapítása.
7. A sorrend szerint kilépő három igazgatósági tag helyének választás utján való betöltése.
8. A felügyelő-bizottság tagjainak választása.
9. A választmányi tagok egyharmadának megválasztása.

10. Esetleges inditványok-
Áz Igazgatóság.

Kivonat ax alapszabályokból.
10. §. A társaság ügyeiben a részvényesek as őket megillető jogokat a közgyűlésen gyakorolják, melyek minden kös- 

gyülés előtt három nappal a társulat a pénztáránál vagy as igazgatóság által a meghiváei hirdetményben a óiéira kijelölt helyen
letett részvénytulajdon egy szavazatra jogosít, w . .. . ...

A letett részvényekről kiadott elismervény a kösgytilósre való réesvétele igesoló jegyül szolgál.
IS. §. Senki sem bírhat huss szavazatnál többet úgy saját nevében, mint meghatalmazás utján együtt.
As 1904. évi mérleg és az igazgatóságnak esen üzleteiről szóló jelentése f. évi január hó 23-áfól kesdve a bank hiva­

talos helyiségében a hivatalos órák alatt ki lesz téve és a nyomtatott példányban a t. részvényesek rendelkezésére áll.
~t—

Vagyon Mérleg-számla, 1901, deczember 31-án, Teher
ff j$j II í

korona f 1 korona f. korona f.
Pénzkészlet — — — — 85566 62 Részvénytőke — — — — 200000 —
Váltók — -- — — — 1791302 84 Tartalékalap — — — — 120000 —
Jelzálog kölcsönök — — — 1415343 45 Jótékonycélu alap — — — 2400 —
Értékpapírok — — — — 173764 — Veszteségre szánt alap — — » 2200 —

>j hí Folyószámla-adósok — — — 52346 90 Betétek — — — — — 2008007 30
lim Ingatlanok — — — 23087 97 Engedményezett jelzálogkölcsön 1170485 48
1 jy || Berendezés — — — — 5301 85 Folyószámla hitelezők — 815 21
11 1« Különfélék — — — — 1634 15 Betét kamat adó — — — 3933 84
11 í! Hátralékos jelzálog kamat — 4022 54 Átmenő váltó kamat — — 14000 —
■;! if ■ ■: Osztalék — — — — — 100 —

Nyeremény :II $ 1 Ki Áthozat a múlt évről — — 666 45
Folyo évről — — — — 29712 04 30428 49

8552370 32 3562370 32

Nyereség- Veszteség-számla, 1901 deciember 31-án, Követel

korona f korona f. korona f
Leírás — — — — — 589 — Rendelkezésre álló nyeremény — 666 46
Helyiségbér — — — — 1320 — Ingatlan haszonbér — — — 1776 31
Fizetések — — — — 15765 02 Folyószámla kamat — — — 5495 80
Betét kamat — — — — 79466 32 Krtékpapir kamat — — — 7767 50
Betét kámet adó — — 7863 17 Jutalék — — — — — 1563 —

Visezleszámitolási kamat — — 1654 67 Jelzálogkamat — — — — 28227 19
Adók — — — — — 10400 38 Váltó kamat — — — — 111700 07
Kezelési költség — — 3488 12
lletékek — — — — — 1221 17 121767 85

Nyereség: 30428 49 S

162196 34 152196 34
1

A pénztárért: As igazgatóságért: könyvelésért :
Nikolits I. k., Adamovits Miklós s. k., Pavlictck Józséf s. k., Dr. Bogdán Zsivko s. kM Nikolits Lázár s. k., Bogdán Márkó s. k., Schwarcz Gusztáv s. k 

pénstárnok. ig. tag. ig. tag lg. elnök. ig. tug. lg. tag. ozégveeetö titkár.
Jelen mérleget ée a csatolt veszteség és nyereség ssámlát a fő- és segéd könyvekkel ösesehasonlitottuk ások' egyes 

tételeit a megejtett leltározás után a főkönyvvel ée a tényleg meglevő értékkel megegyesőnek a törvény és alanseabálvaink értel­
mében felállitottnak találtuk.

Veszelinovits Milivoj a. It. 
f. b. tag.

Lotits Lyubomir s. k. 
f. b. tag.

Novakovit* János s. 
f. b. tag.

k. Kutcsira Method e. k. 
f. b. tag.

Manojlovits István s. k 
f. b. tag.

Kiadói Nyomda tisegyakov Iván Nagykikmdáa 1804.

.


